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_E6_B3_95_E6_8C_87_E5_c81_117293.htm 口诀六 连词变体有

四种:省略,双重,变性,变形 在托福结构(语法)中，句子内部主

句与从句及各从句之间的关系是重要的“出题点”；因而，

掌握这些变化的规律对于在短时间内选对正确答案是十分重

要的。 我们知道，英语中具有句子(clause)之间连接功能的词

按照我们中国英语学习者的习惯分为三类： 1. 表示并列或平

行关系的连接词。这类只有三个词： 表示共存关系的"and”

，实际上"and”前后的逻辑关系很复杂； 表示矛盾或取舍关

系的"but”，但当连接两个句子时，“but"的作用更倾向于作

关联词； 表示选择关系的“or”，但在连接句子的时候，

“or"更多的是作关联词，表示一种假设关系：“否则的话”

。 2.表示偏正关系，构成主句与副词性从句即状语从句之间

关系的关联词。这类词相对较多，有几十个。如："when"、

“because"、“if”等。 3.表示偏正关系，构成主句与名词性

或形容词性从句包括主语从句、宾语从句或表语从句、同位

语从句、定语从句之间关系的关系代词。这类词比连接词多

，但比关联词要少。如：“that"、“who”、“which”等。 

为了表述上方便，我们口诀中的“连词”实际上指的是“关

联词”和“关系代词”，因为这两类词的变化相对要复杂一

些，而且常是托福考试的“出题点”或“题眼”所在。至于

三个连接词，“and”连接的句子无论有多少个，只须考虑中

间的一个；“but"和“or"在连接句子时，按“关联词”处理

即可。 除了上面的这些“正常”情况外，还有一些特殊情况



，而上面的这个“口诀”在一定程度上反映了托福结构(语

法)题中“连词”的几种特殊变化规律。而且，这样特殊情况

是考试的一个非常重要的“出题点”。 一.省略 (17)native tO

Europe，the daisy has now spread throughout most Of

NorthAmerica. A．Although B．If it were C．In spite D．That it

is 解这一道题时，就涉及到连词的省略问题。常规解题方法

是：首先，根据“一个逗号看对面”的口诀，我们知道逗号

后是主句，进而知道逗号之前要么是从句，要么是短语。所

以第一个被排除掉的是“D”项因为"that"所能引导的必须是

名词性或形容词性从句(只有 "so that"、“so／such⋯that"和"in

that"例外；本来还应包括"now that’，但迄今为止这一结构在

托福语法考题中还没有作为“题眼”出现过)，在这里不可能

。继而被排除的是“C”项，因为"native"在这儿只能是形容

词这里"native"绝不可能是名词，具体原因后面“口诀七”将

要讨论。随后要剔除的是“B”项，因为"if it were"显然是虚拟

语气，而主句是直陈语气。但“A”项可以吗?选项中既没有

主语又没有谓语动词。回答是肯定的，因为"Although”所引

导的从句属可“省略”的范围，而且这里又符合“省略”的

条件。 究竟什么是“省略”呢?我们这里的“省略”指的一些

状语从句在一定的条件下可以省略句中的某些成分。那么，

都有哪一些从句可以“省略”?省略的“条件”是什么?可以

省略哪些“句子成分”呢? 首先，由下列几个关联词引导的从

句在托福语法考题中属于可以省略的范围："as"“if”、

“unless”(条件)，"when"、“while"(时间)，

“though(although)”(转折)，“even if(though)”(让步)，

“once"(假设)。 省略的条件有：  1.主句的主语与从句的主语



逻辑上相一致； 2.从句是以"be"的适当形式作谓语的"主系表"

结构或"类主系表"结构.后者指的是进行体(时)"be V-ing"或被

动语态"be V-ed". 被省略的部分包括:主语,"be"的人称,时态形式

及其前面的情态动词,助动词等.上面例句中实际上相当于省略

了"it(the daisy) is". 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


